

市人社局督查我县人社工作

日前,市委组织部副部长、市人社局党组书记、局长吴松保率市人社局有关处室负责人来我县督查调研人力资源和社会保障工作,重点督查有关重点工作进展情况、存在的问题以及年内有关工作措施和打算。

会上,县人社局局长、党组书记胡兵向督查组一行汇报了今年以来我县人社工作目标任务完成情况及相关重点工作开展情况、存在问题及下一步打算。

在听取汇报后,吴松保对我县人社重点工作完成情况给予了充分肯定。他指出,长丰县人社工作特色明显、亮点纷呈,在就业创业、社会保障以及劳动关系等很多方面都取得了良好的成绩,希望长丰县人社部门借助此次督查,围绕中心、服务大局,进一步加大宣传力度,做精做细做实重点工作任务,抓好亮点工作再创新,确保人社工作取得新突破。

据悉,今年以来,县人社局在县委县

政府的正确领导和省厅、市局的大力支持下,牢固树立和贯彻落实“五大发展”理念,适应经济发展新常态,坚持“人才优先、保障民生”这一主线,认真把握服务民生、促进和谐两大重点,着力构建就业创业、社会保障、和谐劳动关系三大体系,砥砺奋进,狠抓工作落实,就业扶贫驿站建设、就业创业一站式服务中心建设项、机关事业单位养老保险制度改革、全民参保登记、农民工工资清欠百日行动和劳动人事争议仲裁院标准化建设及办案系统等工作全面推进,2017年度各项目标任务已基本完成,各项工作正有力有序推进。

广投集团是目前广西资产总量最大、首家营业收入超千亿元的地方国

企,居中国企业500强第135位。广投银海铝是广投集团铝板块专业化管理运营的二级平台公司,具有集“铝土矿—氧化铝—铝水冶炼—铝棒生产—铝材加工—铝工业园—铝产品贸易—投融资管理”于一体铝全产业链。产业布局全国9个省市,拥有氧化铝产能200万吨、铝水45万吨、铝加工250万吨,铝用碳素72.5万吨。在广西、安徽、江西拥有三大总面积逾6000亩的铝工业园。排名中国企业铝工业百强第五位。

安徽广银铝业有限公司招聘简章

安徽广银铝业有限公司作为广投银海铝三大铝加工工业园之一,安徽广银秉承“服务中国铝加工业”的宗旨,以产业集群开发模式,投资建设为年产45万吨铝加工及其配套项目工业园。目前已建成约32万平方米面积标准化厂房,23条挤压生产线、立式喷涂生产线、立式氧化生产线、污水处理站、包装生产线,182台CNC加工机床。

招聘岗位:挤压车间操作工、表面处

理车间操作工;岗位要求:45周岁以下成年人,男女不限,身体健康,具有吃苦耐劳,团队合作精神,能够适应夜班。

福利待遇:月工资2800元-5000元,缴纳五险一金,提供免费食宿,节日福利,免费培训,丰富的员工活动。公司宿舍配置空调、热水器,图书馆、篮球场设施完善。

报名地点:合肥市长丰县下塘工业园安徽广银铝业有限公司综合管理部

报名时间:每周一至周六,8:00-17:30

联系电话:0551-66466659

一、什么是“全民参保计划”?
以社会保险全覆盖为目标,通过信息比对、入户调查、数据集中管理和动态更新等措施,对各类群体参加社会保险情况进行记录、核查和规范管理,从而推进城乡居民全面、持续参加社会保险的专项行动。

二、为什么要开展“全民参保计划”工作?

实施“全民参保计划”,引导全民自觉参加社会保险,有利于加快社会保险全覆盖,实现“人人享有社会保障”;促进人力资源合理流动和社会保险的有效衔接;避免漏保、少保、重保,扩大社会保险的受益面,推进社会保险制度可持续发展。

三、“全民参保计划”工作由哪些部门开展的?

人社部门通过协调公安、卫计委等部门,摸清全市人口数、各县区人口数、全市城镇人口数、农村人口数及上述人员基本情况,划分出应参保人数、已参保人数(含新农合参保数)等情况。以目前覆盖人数最多的城镇职工基本医疗保险、城乡居民基本医疗保险、新农合、城镇职工基本养老保险、城乡居民基本养老保险等为基础,整合城乡各项社会保险参保信息,进行筛查比对和清洗,建立市级社会保险参保计划基础数据库(初始库),县区、乡镇(街道)、居(村)委会共享。

四、我市2017年度实施“全民参保计划”的工作安排?

(一)8月上旬,做好“全民参保计划”信息系统及初始数据库调研开发准备工作。

(二)8月中旬,完成数据比对工作,建成参保登记库;确定入户调查对象,拟定入户调查方案。

(三)8月下旬,召开工作动员会;通过报纸、广播、电视、网络等宣传媒体,做好“全民参保计划”的宣传动员工作,营造全民参保的共识和氛围;组织开展经办人员业务培训,规范业务经办流程、统一指标口径。

(四)9月1日至10月15日,开始入户调查。

(五)10月下旬,各地完成入户调查,实现参保登记库与生产库对接,实施参保登记数据动态管理。

五、“全民参保计划”的社会保险是

什么内容?具体有哪几项?哪些具有强制性?哪些是自愿参加的?

社会保险,是国家通过立法,规定用人单位和个人缴纳社会保险费建立社会保险基金,用以保障公民在年老、疾病、工伤、失业、生育等情况下依法从国家获得物质帮助的一种社会保障制度。

社会保险具体有基本养老保险、基本医疗保险、工伤保险、失业保险、生育保险等。

《中华人民共和国社会保险法》规定:中华人民共和国境内的用人单位和个人依法缴纳社会保险费。也就是说用

员法管理的机关(单位)、事业单位编制内的工作人员。

七、什么是基本医疗保险?包括哪些险种,分别服务于什么样的人群?

基本医疗保险是为补偿劳动者因疾病风险造成的经济损失而建立的一项社会保险制度。通过用人单位和个人缴费,建立医疗保险基金,参保人员患病就诊发生医疗费用后,由医疗保险经办机构给予一定的经济补偿,以避免或减轻劳动者因患病、治疗等所带来的经济风险。

我国现阶段基本医疗保险包括城镇

今天的参保,就是明天的保障! ——全民社保从参保登记开始

人单位一旦雇佣员工,就需依法为其缴纳社会保险(基本养老保险、基本医疗保险、工伤保险、失业保险、生育保险),属于强制保险。无雇工的个体工商户、未在用人单位参加社会保险的非全日制从业人员以及其他灵活就业人员可以参加基本养老保险和基本医疗保险,即具有自愿性。

六、基本养老保险有什么作用?它包括哪些险种,分别服务于什么样的人群?

基本养老保险,是指按规定缴纳养老保险费,达到法定期限和法定退休年龄后,国家和社会为其提供物质帮助,以保证因年老或病残退出劳动领域,仍具有稳定、可靠的生活来源的一项社会保险制度。

我国现阶段基本养老保险包括职工基本养老保险、城乡居民基本养老保险和机关事业单位基本养老保险等。

职工基本养老保险服务的人群是在用人单位参保的职工、以个体灵活就业人员身份参加职工养老保险的参保人员;

城乡居民基本养老保险服务的人群为年满16周岁(不含在校学生),非国家机关和事业单位工作人员及不属于职工基本养老保险制度覆盖范围的城乡居民;

机关事业单位养老保险的服务人群是按照公务员法管理的单位、参照公务

职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险和新型农村合作医疗。

城镇职工基本医疗保险的服务的人群是:在用人单位参保的职工、以个体灵活就业人员身份参加城镇职工医疗保险的参保群众;

城镇居民医疗保险的服务人群:一是不属于城镇职工基本医疗保险覆盖范围的城镇未从业成年居民,城中村居民和失地农民(含城镇老年居民)。二是18周岁以下少年儿童(含新生儿)、在校学生。三是各类高校及科研院所的全日制在读研究生、本科生、专科生和职高、中专、技校的学生。四是外地户籍在本市已办理居住证的人员。

新型合作医疗的服务人群为农业户籍人员。

八、什么是失业保险?享受失业保险待遇的条件是什么?

答:失业保险是由用人单位和职工按照国家规定共同缴纳失业保险费,建立失业保险基金,使职工在失业时可以从失业保险基金中领取失业保险金,以保障失业期间的基本生活,促进其再就业的一项社会保险。

失业人员同时具备以下条件,即可享受失业保险待遇:一是按规定参加失业保险,所在单位和个人已按规定履行缴费义务满1年的。二是非因本人意愿中断就业的。三是已办理失业登记,并有

问:市民沈女士表示,自己所在的单位前不久给员工更换了新的社保卡,是工商银行的,请问原来社保卡里的钱自动转入新卡吗?激活是否有时间限制?另外,新社保卡银行收取年费吗?

答:合肥市人力资源和社会保障局表示,合肥市自2015年3月1日起启用金融社保卡,本次发放的金融社保卡为全省统一发放,全省通用,每人在全省范围内仅能申办一张。金融社保卡激活暂时没有时间限制,未激活前老卡可正常使用;激活后,老卡停止使用,老社保卡里的余额自动转入金融社保卡中。另外,金融社保卡分为金融账户和社保账户两部分,社保账户不收取任何费用,金融账户不收取年费,金融账户启用没有时间限制。

新社保卡要收年费吗?

求职要求的。

九、什么是工伤保险?它的作用是什么?

工伤保险,是指劳动者在工作中或在规定的特殊情况下,遭受意外伤害或患职业病导致暂时或永久丧失劳动能力以及死亡时,劳动者或其遗属从国家和社会获得物质帮助的一种社会保险制度。

工伤保险,又称职业伤害保险。是通过社会统筹的办法,集中用人单位缴纳的工伤保险费,建立工伤保险基金,对劳动者在生产经营活动中遭受意外伤害或职业病,并由此造成死亡、暂时或永久丧失劳动能力时,给予劳动者及其家属法定的医疗救治以及必要的经济补偿的一种社会保障制度。这种补偿既包括医疗、康复所需费用,也包括保障基本的生活费用。

十、什么是生育保险?生育保险待遇有哪些?有什么作用?

生育保险是指由用人单位缴纳生育保险费,建立生育保险基金,用来保障职工和职工未就业的配偶在生育、实施计划生育手术等情况下能享受国家规定的生育保险待遇的一项社会保险。

我国生育保险待遇主要包括两项:生育津贴和生育医疗待遇。其宗旨在于通过向职业妇女提供生育津贴、医疗服务和产假,帮助他们恢复劳动能力,重返工作岗位。

我市作为试点城市,从2017年5月1日起,职工生育保险与职工医疗保险合并实施,不再单独缴费。

十一、各险种在哪些部门办理?

(一)用人单位为其职工办理参保,需在每月1—24日前(法定工作日),到所属市、县(市)社会保险征缴中心办理。

(二)以个体灵活就业人员身份参加职工养老保险、城镇职工基本医疗保险的人员,需在每月1—24日(法定工作日),在其户口所在县(市)、区(开发区)人社部门办理。

(三)城乡居民养老保险的业务在参保人户籍所在地的居(村)委会办理。

(四)城镇居民医疗保险的业务在参保人的户口所在地居(村)委会或学校办理。

新型农村合作医疗的业务由卫生和计划生育委员会相关部门负责办理。

电话号码:0551—12333